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1-  En négligeant le courant qui circule dans la contre réaction R (forte impédance et acces sur la base
de T1), on peut écrire :

VB = Vg2 =Ver1 + Relc (1)
Ver = Va2 =Var2+ Vi (2)
= Voo — Rolor (3)
Vee — Rclen = Rplci+2Veg (4)
(5)
On déduit :

Vee —2VBE
I = — = ~ 150 uA 6
C1 Re + Rp % ( )
Ipr = Ic1/ha1~1.2pA (7)
Veer = Voo — ICI(RC + RE) ~ 1.3V (8)

Vee — 2VBE
Ve1 = 0.1VV, = Voco—Ro————=~14V 9
1 1 co—Ro—p —h 9)
Vo1 — Vi
Iog = -2 B8 ~0.6mA (10)
Ry

Vege = Voo — Ice(Ry + Rp) ~ 16V (11)

Si on ne veut pas négliger la tension dans R (1.2 uA x 1.5MQ= 1.8V, on peut écrire en tournant dans
la maille des deux Vgg :
Rplp1 + Ve + Rlp1 + Ve + Rolor = Veco
ce qui donne :
_ Voo — 2VBE 186
 Rp+Rc+R/hay 1327

Ien = 140 uA

2- Si Iy augmente, alors Ipo augmente, alors Vp; augmente, alors Io; augmente et Vip, donc Vo
diminue ; alors Ipo diminue : la résistance R entraine un effet qui s’oppose a 'augmentation de Ipo, elle
stabilise la polarisation du montage.

3- les deux montages sont du type Emetteur Commun.

4- Le schéma équivalent petits signaux est :



Ve

hi h’y

Re

Figure 1: Schéma équivalent petits signaux.
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